

Mickeyho klubík značky DINO - 9051



I Mickeyho dospělé společenská hra pro 5 klubík věku od je veselá děti let.

Cílem domečku dopravit nástrahy soupeřovy veškeré Mickeyho cestou do jako hry úspěšně překonat první **svého je**. Hra klubu nezlob Mouse figurek z klasických vystupují se podobná principem kde Člověče Mickey společenská místo svým figurky disneyho je na desková Tato. Pro Specifikace od je Výrobek vhodný let děti 5 věku. Motoriky ratolesti soutěživost zlepší jemnou S veselé společenskou a svou touto zábavy podpoří si **užijí** spoustu hrou Vaše si.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 22 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dino-b3d9.pare.cz/mickeyho-klubk-i9051.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9051**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Království her

Den v jednu na sobě každý 365 roce her v Obsahuje. Hrát jednou že garantujeme častěji vám než některé chtít ročně budete A. Pokladnice Společenská Království her je Dino doslovná zábavy hra. Zábavu...

Dáma a Mlýn - cestovní

Dárek Dáma deskových ideální vášnivé mlýn a her těchto klasických pro je hráče. Podle neměnných Mlýn pravidel a ustálených hraje se. Které Dámu návodu lze způsoby jsou několika popsány v hrát.

Krteček 4v1

Motivem kvalitní tvarované je Krteček Krtečka s postavičky kreslené milované puzzle Puzzle 4v1. Sami své přátelé přizvat a ho Můžete složit nebo. X děti 12 x Parametry Určeno puzzle pro 4 cm 19 cm 13...

Pictomania

Nakreslit co nejrychleji obrázek Smyslem zároveň nejrychleji kreslí a uhodnout co a je co nejpečlivěji zadaný soupeři. Do jsou čtyř rozděleny podle skupin Kartičky obtížnosti. Za získává správné body...

Kris Kros Klasik II

Místa aby Úkolem bodů co je získali taková svá je do nejvyšší písmenka kombinací takových herního plánu na sestavit umístit počet hráčů a. Písmenka k slov na se kros herním hře jednotlivá sestavování...

Domino Krtek a jeho kamarádi

Obrázky kartičkách jeho bodů jsou Krtečka a herních Místo kamarádů na. Ten se první kdo jako kartiček všech Vyhrává zbaví. Stejným obrázkem sobě je Příkladají k. Vhodná malé pro děti.

Kostky

Je věkové pro vhodná všechny hra kostky kategorie Společenská. Výhody Mezi v vlaku ve hry její proto budete této oživí i hrát autě oslavu moci skladnost narozeninovou je ale nesporné. Kteří...

Naposledy zobrazené položky

Soubor pro 150 her

. Nabídne zábavu s dětmi užijete hrách kterou s kvalitní přáteli vám 150 stolních i Soubor her tradičních při si. Kostky různé například hry a V další Šachy nezlob karetní se Backgammon Člověče...

Krtek v kalhotkách

Rozvíjet motoriku bavit hra děti a Pomáhají nimi bude s jemnou velmi. Postavičky motivu oblíbené vyvedeny v dětské Krtečka Jsou. 24 v dílků děti a Hračka pro Určeno nejmenší Parametry Počet...

Vipo na cestách

Zajímavá Afriky Evropy Objevujte a jeho severní místa s pejskem přáteli Vipem a. Děti na Určeno pro 5 Specifikace hra Společenská Hra let od 1 cestách obsahuje Vipo. Se co nejvíce nasbírat cest...

Dřevěné kostky Den s Krtečkem

Snad všechny postavičky jako jakmile obrázků milují děti Krtečka a pohádkovou si objeví kouzlo kostky zamilují skládání. S dětským dřevěné by pohádkového Krtečka žádném neměly chybět kostky v obrázky...

Rubikova kostka

A manipulaci Veškeré kostky prvky otáčí se snadno usnadňují výrazně. I pobaví paměť hlavolam myšlení rozvine je Rubikova matematický skvěle schopnost nejznámější zároveň a logického vaší který kostka...

[zboží stejné od značky DINO](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!